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Ενημερωτική Ανακοίνωση  
 

 

ΟΙ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΙ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΙ ΑΛΛΗ ΜΙΑ ΦΟΡΑ  

ΣΤΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΕΠΙΔΟΚΙΜΑΣΑΝ  

ΤΟ ΕΡΓΟ ΚΑΙ ΤΗ ΔΡΑΣΗ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΜΑΣ 
 

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι, 

 Πραγματοποιήθηκε σήμερα, Τετάρτη 19 Μαρτίου 2025, στο ξενοδοχείο WYNDHAM 

GRAND ATHENS η Ετήσια Εκλογοαπολογιστική Συνέλευση του Συλλόγου μας. 

Άλλη μια φορά οι συνάδελφοι με την αθρόα συμμετοχή τους απομόνωσαν όλους 

αυτούς που με ανακοινώσεις και αναρτήσεις προέτρεπαν τους συναδέλφους να 

καταψηφίσουν το Διοικητικό και Οικονομικό Απολογισμό του Συλλόγου που το Δ.Σ. πρότεινε 

προς έγκριση στη Γενική Συνέλευση. 

  Ο Πρόεδρος της Γενικής Συνέλευσης μετά την κατάθεση του Απολογισμού από τον 

Πρόεδρο του Δ.Σ. του Συλλόγου μας προχώρησε, σύμφωνα με τα ισχύοντα, σε ψηφοφορία 

για την έγκριση των θεμάτων της Ημερησίας Διάταξης της Γ.Σ., δηλαδή του Οικονομικού 

Απολογισμού, την απαλλαγή του Δ.Σ. για τη χρήση του 2024, του Προϋπολογισμού και του 

Διοικητικού Απολογισμού. 

 Οι συνάδελφοι που συμμετείχαν στη συνέλευση με συντριπτική πλειοψηφία ενέκριναν 

δια ψηφοφορίας με κάλπη το σύνολο των θεμάτων που ετέθησαν σε ψηφοφορία. 

 ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΨΗΦΟΦΟΡΙΑΣ ΕΚΛΟΓΟΑΠΟΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ 19/03/2025 

Ενέκριναν το Διοικητικό και Οικονομικό Απολογισμό ψηφίζοντας 272 συνάδελφοι και 

βρέθηκαν 270 ΕΓΚΥΡΑ  ΨΗΦΟΔΕΛΤΙΑ: 

 ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΣ ΠΟΣΟΣΤΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΣ ΠΟΣΟΣΤΟ 

ΝΑΙ 191 71,00% 192 72,45% 

ΟΧΙ 74 27,50% 64 24,15% 

ΛΕΥΚΑ 4  1,50% 9 3,40% 

ΣΥΝΟΛΟ 269 100,00% 265 100,00% 
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 Η Εφορευτική Επιτροπή εκλέχτηκε μετά από συμφωνία των παρατάξεων ως 

ακολούθως: 

Τακτικοί: Στάικος Θεόδωρος, Νικολοπούλου Βασιλική (Βίκυ), Χαρλαύτης Γεώργιος 

Αναπληρωματικοί: Καστάνης Αριστοτέλης, Ριζομάρκου Γιολάντα 

 Συμφωνήθηκε ο συν. Τσιάκος Παναγιώτης να συνδράμει στο έργο της Εφορευτικής 

Επιτροπής. 

Ο Σύλλογος Συνταξιούχων, όπως έχει πράξει όλα τα τελευταία χρόνια, θα αντιμετωπίσει 

τις προκλήσεις των καιρών και θα διεκδικήσει τη βελτίωση του επιπέδου των παροχών μας 

με ρεαλιστική προσέγγιση της πραγματικότητας. Ταυτόχρονα, θα συνεχίσει με σύνεση και 

σοβαρότητα να προασπίζει τα συμφέροντα όλων μας!!!  

Τα αποτελέσματα αποδεικνύουν ξεκάθαρα ότι λογικές που επιδιώκουν την 

υπονόμευση του Συλλογικού μας Οργάνου θα συνεχίσουν να βρίσκουν απέναντί τους τη 

σθεναρή αντίσταση των συναδέλφων. 

  

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς  
Ο Πρόεδρος    Ο Γεν. Γραμματέας 

Ιωάννης Γοζαδίνος  Νικόλαος Αντωνόπουλος 


